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 MUNICÍPIO DE FLORES DA CUNHA 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

 

Instruções 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das 

provas e das normas que regem esse Processo.  

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão ser armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal. Somente 

devem permanecer em posse do candidato caneta esferográfica de material transparente com tinta azul 

ou preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização de qualquer 

material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata exclusão do 

candidato. 

3. Verifique se o cargo constante na capa deste caderno é aquele para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, 

sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas.  

6. Os dois últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a 

Ata de Prova. 

7. Nenhuma informação sobre o conteúdo das questões será dada pelo fiscal. 

8. No caderno de prova, o candidato poderá rabiscar, riscar e calcular. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução. 

10. Certifique-se de que este caderno contém 40 (quarenta) questões. Caso contrário, solicite ao fiscal 

da sala a sua substituição. 

 

Boa prova! 

 

AGENTE ADMINISTRATIVO
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

Instrução: As questões de números 01 a 10 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao 

longo do texto estão citados nas questões. 
 

Estudo indica que, apesar de vivermos mais, estamos menos saudáveis 
 

01 
02 

03 
04 

05 

06 
07 

08 
09 

10 
11 

12 
13 

14 

15 
16 

17 
18 

19 
20 

21 
22 

23 

24 
 

 

Uma pesquisa realizada na Inglaterra mostrou que, apesar de as pessoas contarem com 
__________ de vida maiores, isso não significa viver de uma maneira melhor: estamos menos 

saudáveis. No início de 2016, outro estudo demonstrou o mesmo fato sobre os norte-
americanos. 

A vida útil média dos homens aumentou 9,2 anos durante quatro décadas (para 76,2 

anos) e das mulheres aumentou 6,4 anos (para 81 anos), nos Estados Unidos. O número médio 
de anos que os homens vivem com ________ aumentou 4,7 anos, enquanto o tempo sem essa 

aumentou em 4,5 anos. Para as mulheres, a quantia cresceu 3,6 anos e 2,7 anos, 
respectivamente. 

"Na sociedade de hoje, as mulheres estão sendo convidadas __ se juntarem __ força de 
trabalho, cuidar de seus filhos e seus idosos. No entanto, não podemos confirmar que é por isso 

que a saúde das mulheres é pior do que a dos homens", afirmou o especialista cubano Jesús 
Menéndez ao periódico Cubadebate. 

O local em que se vive também interfere nessa questão. Os ingleses descobriram que 

enquanto as pessoas de 65 anos que vivem no bairro londrino de Tower Hamlets têm apenas 
6,5 anos de _________ de vida saudável, aqueles que estão no município mais rico de Richmond 

podem esperar por até 14,5. 
Em 2015, um estudo mundial foi feito sobre o assunto e mostrou que as principais causas 

de perda de saúde são dores nas costas e no pescoço, perda de audição e visão, __________ e 
anemia. 

No entanto, foram apontadas algumas melhoras. A falta de saneamento básico matou 
306 mil vidas a menos em 2015 do que em 2005 e a exposição ao tabagismo diminuiu 25% em 

todo o mundo. Mas fumar continua entre os cinco principais riscos associados à perda de saúde 

em 140 países, mostrando que ainda .......... muitos espaços para melhorar. 
 

Texto adaptado de: http://revistagalileu.globo.com/Ciencia/noticia/2017/11/estudo-indica-que-
apesar-de-vivermos-mais-estamos-menos-saudaveis.html   

 

  

http://www.ilcuk.org.uk/index.php/publications/publication_details/when_im_64_the_ilc_uk_factpack_on_retirement_transitions
https://www.beckershospitalreview.com/population-health/americans-are-living-longer-but-in-poorer-health.html
http://en.cubadebate.cu/news/2017/07/19/women-live-longer-but-have-poorer-health/
https://www.laboratoryequipment.com/news/2016/10/global-study-shows-people-living-longer-poorer-health
http://www.thelancet.com/gbd
http://revistagalileu.globo.com/Ciencia/noticia/2016/01/stephen-hawking-da-conselho-para-quem-tem-depressao.html
http://revistagalileu.globo.com/Ciencia/noticia/2017/11/estudo-indica-que-apesar-de-vivermos-mais-estamos-menos-saudaveis.html
http://revistagalileu.globo.com/Ciencia/noticia/2017/11/estudo-indica-que-apesar-de-vivermos-mais-estamos-menos-saudaveis.html
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QUESTÃO 01 – Quanto à grafia das palavras, 

assinale a alternativa que completa, correta e 
respectivamente, as lacunas das linhas 02, 07, 

16 e 19. 
 

A) espectativas – deficência – manutenção – 
depressão  

B) expectativas – deficiência – manutenção – 
depressão  

C) espectativas – deficiência – manutensão – 

depressão  
D) expectativas – deficiência – manutensão – 

depressão  
E) espectativas – deficência – manutensão – 

depressão  

 

 
QUESTÃO 02 – Em relação ao título do texto, é 

correto dizer que: 

  
A) Segundo conhecimentos adquiridos, a saúde 

está diretamente relacionada ao tempo de 
vida: quanto mais idade, mais saúde. 

B) Mesmo vivendo mais anos, os conhecimentos 
adquiridos durante a vida permitem que 

vivamos mais. 
C) A saúde perfeita tem relação direta com a 

intensidade que damos a nossa forma de 

vida. 
D) O estudo, a dedicação e o conhecimento são 

a maneira de vivermos mais apesar da pouca 
saúde. 

E) Nossa saúde está inversamente relacionada a 
nossa idade: quanto mais vivemos, menos 

saúde temos, dizem estudiosos do assunto. 

 

 

QUESTÃO 03 – Analise as afirmações que 
seguem relativas a determinadas passagens do 

texto: 
 

I. O uso da forma verbal estamos (l. 02) 
permite inferir que o autor do texto se 

insere na informação que está sendo 
veiculada. 

II. A troca de outro da linha 03 pelo pronome 

esse implicaria alteração de sentido.  
III. Na linha 14, a expressão nessa questão faz 

referência à informação contida no 
parágrafo anterior. 

 
Quais estão corretas? 

 
A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e II. 
D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
 

QUESTÃO 04 – Considerando a ocorrência de 

No entanto (l. 11), assinale a alternativa cuja 
relação entre a referida conjunção, o sentido 

estabelecido e a substituição proposta entre as 
orações que relaciona estão corretamente 

indicados. 
 

A) oposição – Entretanto   
B) conformidade – De certa forma 

C) contraste – Apesar de que 

D) consequência – Todavia 
E) exclusão – Entrementes 

 

 
QUESTÃO 05 – Quanto ao uso de sinais de 

pontuação no parágrafo contido entre as linhas 
10 e 13 do texto, avalie as afirmações abaixo: 

 
I. As aspas utilizadas no parágrafo assinalam 

uma citação textual, cujo autor está referido 
logo a seguir no próprio texto. 

II. As duas vírgulas utilizadas no primeiro 

período do fragmento separam orações 
coordenadas entre si. 

III. As duas vírgulas empregadas no segundo 
período do parágrafo justificam-se pela 

mesma regra. 
 

Quais estão INCORRETAS? 
 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 
C) Apenas I e II. 

D) Apenas II e III. 
E) I, II e III. 
 

 

QUESTÃO 06 – Dentre as palavras abaixo, 
retiradas do texto, qual delas recebe acento 

gráfico, visando atender à regra de 

concordância. 
 

A) saudáveis (título). 
B) é (l. 11). 

C) também (l. 14). 
D) têm (l. 15). 

E) saúde (l. 19). 

 

 

QUESTÃO 07 – O vocábulo interfere (l. 14), 
sem provocar alteração de sentido ou erro à 

frase, poderia ser substituído corretamente por 
 

A) intensifica. 
B) agrava. 

C) intervém. 
D) oprime. 

E) mantém. 
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QUESTÃO 08 – Sobre o uso da crase no texto, 

analise as afirmações a seguir: 
 

I. As lacunas da linha 10 devem ser 
preenchidas, respectivamente, por a e à. 

II. Caso na linha 22, o vocábulo tabagismo 
fosse substituído por mania de fumar não se 

provocaria nenhuma necessidade de ajuste 
na estrutura da frase. 

III. Na linha 23, o uso da crase está associado 

à regência da palavra perda. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 
B) Apenas II. 

C) Apenas III. 
D) Apenas I e II. 

E) Apenas I e III. 

 

 

QUESTÃO 09 – Assinale a alternativa que 
completa corretamente a lacuna pontilhada da 

linha 24, levando em conta o sentido e a 
correção gramatical. 

 
A) a – preposição  

B) existe 

C) a – artigo definido 
D) hão 

E) há 

 

 
QUESTÃO 10 – Em relação ao fragmento do 

texto destacado abaixo, analise as afirmações 
que seguem, assinalando V, se verdadeiro, ou 

F, se falso. 

 
vida útil média dos homens aumentou 9,2 

anos durante quatro décadas. 
 

(  ) Os vocábulos útil e média, sendo 
proparoxítonos, recebem acento gráfico por 

terem terminações diferentes; o primeiro l; 
o segundo, ia. 

(  ) A palavra décadas é acentuada por possuir 

três sílabas. 
(  ) anos e quatro são palavras que pertencem 

à mesma família. 
 

A ordem correta de preenchimento dos 
parênteses, de cima para baixo, é: 

 
A) V – V – V. 

B) F – F – F. 

C) F – F – V. 
D) F – V – V. 

E) V – F – F. 
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LEGISLAÇÃO 
 

Para responder às questões de 11 a 15, 

considere a Lei Orgânica Municipal de 

Flores da Cunha. 
 

QUESTÃO 11 – Assinale a alternativa que 

apresenta uma das competências privativas do 
Município. 
 

A) Estabelecer diferença tributária entre bens e 
serviços de qualquer natureza, em razão de 

sua procedência ou destino. 

B) Administrar seus bens, adquiri-los, e            
aliená-los, aceitar doações, legados e 

heranças e dispor de sua aplicação. 
C) Zelar pela saúde, higiene, segurança e 

assistência públicas. 
D) Amparar a maternidade, a infância e os 

desvalidos, coordenando e orientando os 
serviços no âmbito municipal. 

E) Instituir impostos sobre templos de qualquer 

culto. 
 

 

QUESTÃO 12 – Supondo que exista um guichê 

na Prefeitura exclusivo para recebimento de 
tributos municipais, qual das pessoas abaixo 

NÃO poderá quitar o boleto que tem em mãos? 
 

A) Cláudia – doc referente a uma parcela 

vencida do IPTU do imóvel de seus pais.  

B) Ronei – doc para pagamento do imposto 
sobre a transmissão de propriedade da casa 

que está adquirindo de seu primo. 
C) Luciano – carnê do IPTU da loja que aluga no 

Centro da cidade. 
D) Arminda – guia de recolhimento do INSS de 

um funcionário da empresa de seu marido. 
E) Celmar – guia de arrecadação do ITBI do 

apartamento do qual está intermediando a 

venda para seu cliente. 
 

 

QUESTÃO 13 – Assinale a alternativa que 

apresenta pessoa que, independentemente do 
motivo, NÃO tem previsão legal para convocar 

sessão extraordinária da Câmara Municipal. 
 

A) João, o Prefeito. 

B) Vereadora Luciana e mais 50% dos membros 

da Câmara. 
C) Clarissa, Presidente de Câmara. 

D) Rubens e demais colegas membros da 
Comissão Representativa da Câmara. 

E) Arno, Presidente da Associação de Pais e 
Mestres de uma escola do Município. 

 

 

 
 

 

QUESTÃO 14 – Cada Distrito do Município tem 
um auxiliar de confiança do Prefeito – o 

Subprefeito. Quanto às competências dos 

Subprefeitos em seus respectivos Distritos, 
analise as assertivas abaixo, assinalando V, se 

verdadeiras, ou F, se falsas.  
 

(  ) Cumprir e fazer cumprir, de acordo com as 

instruções recebidas do Prefeito, as leis, 
resoluções, regulamentos, portarias e 

demais atos do Executivo e do Legislativo. 
(  ) Fiscalizar os serviços distritais. 

(  ) Atender as reclamações dos munícipes e 

encaminhá-las ao Prefeito, quando se tratar 
de matéria estranha às suas atribuições, 

comunicando aos interessados a decisão 
proferida. 

(  ) Indicar ao Prefeito as providências 
necessárias ao Distrito. 

(  ) Prestar contas ao Prefeito trimestralmente e 
somente se lhe forem solicitadas. 

 

A ordem correta de preenchimento dos 

parênteses, de cima para baixo, é: 
 

A) V – F – V – V – F. 

B) F – V – V – F – V. 
C) V – V – V – V – F. 

D) F – F – F – V – F. 
E) V – F – F – F – V. 
 

 

QUESTÃO 15 – Sobre os Servidores Municipais, 

analise os exemplos abaixo: 
 

I. Berenice é servidora porque prestou 

concurso público. 
II. Luan terá seu tempo de serviço público no 

Município de Bento Gonçalves computado 
integralmente para efeitos de 

aposentadoria e disponibilidade em Flores 

da Cunha. 
III. Miguel elegeu-se Deputado Estadual e 

agora vai à Capital três vezes por semana 
para cumprir a agenda desse cargo e nos 

dois dias restantes exerce com dedicação 
suas tarefas no serviço público municipal. 

 

Quais estão corretos? 
 

A) Apenas II. 
B) Apenas III. 

C) Apenas I e II. 
D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
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Para responder às questões 16 a 20, 
considere a Lei Complementar nº 95/2013. 
 

QUESTÃO 16 – Um brasileiro, além de ter 18 

anos completos, deve cumprir outros requisitos 
básicos para tomar posse em cargo público na 

Prefeitura de Flores da Cunha. São eles: 
 

I. Ter pendências a resolver com suas 

obrigações eleitorais. 
II. Possuir direitos políticos. 

III. Usufruir de boa saúde física e mental para 

exercício do cargo, comprovada mediante 
inspeção oficial. 

IV. Não exercer outra função pública 
incompatível com o cargo. 

 

Quais estão corretos? 
 

A) Apenas I. 

B) Apenas II e III. 
C) Apenas III e IV. 

D) Apenas II, III e IV. 

E) I, II, III e IV. 
 

 

QUESTÃO 17 – Analise os exemplos abaixo 

sobre a Recondução e assinale a alternativa que 
apresenta uma situação em desacordo com essa 

forma de provimento de cargo público. 
 

A) Após ser declarado inabilitado para outro 
cargo na Administração Pública, Adailton 

retorna para o seu cargo inicial. 
B) Otávio foi reintegrado ao cargo que Magali 

passou a ocupar com a saída dele, logo ela 
retornou ao seu cargo de origem. 

C) É um dos quesitos que Mirela busca para 
adquirir estabilidade. 

D) Cristiano foi exonerado da função que 

desempenhava por quase um ano, 
retornando à ocupação que exercia há oito 

anos. 
E) Não há vaga para o cargo ocupado 

anteriormente por Bruna, então ela receberá 
atribuições do cargo de origem, assegurados 

os direitos e vantagens decorrentes, até que 
ocorra seu regular provimento. 

 
 

QUESTÃO 18 – Suzana sofreu penalidade 
disciplinar de advertência e pretende requerer 

cancelamento desse registro. Qual é o prazo que 
ela tem de aguardar para que seu pedido seja 

atendido? 
 

A) 01 ano. 

B) 02 anos. 
C) 03 anos. 

D) 04 anos. 

E) 05 anos. 

QUESTÃO 19 – Em relação aos direitos do 
servidor público, assinale a alternativa 

INCORRETA. 
 

A) Vencimento é a retribuição paga ao servidor 
pelo efetivo exercício do cargo, 

correspondente ao valor do padrão fixado em 
Lei. 

B) Vencimentos é o vencimento acrescido das 
parcelas pecuniárias incorporadas. 

C) Remuneração é o vencimento acrescido das 
parcelas pecuniárias incorporadas ou não, 

excluídas aquelas de natureza indenizatória. 

D) Em caso de falta ao serviço, o servidor 
perderá a remuneração referente ao dia de 

ausência, mais 50% do dia de repouso da 
respectiva semana; no mesmo mês, se 

reincidente, perderá 100% da remuneração 
referente ao repouso.  

E) O servidor perderá a parcela da remuneração 
diária, proporcional aos atrasos, ausências e 

saídas antecipadas, iguais ou superiores há 

10 (dez) minutos, sem prejuízo da 
penalidade disciplinar cabível. 

 

 

QUESTÃO 20 – Rubens, chefe do órgão, tem a 
competência de organizar a escala de férias, 

atendendo, sempre que possível, a conveniência 
do servidor. Um dos membros da sua equipe 

tem um entendimento equivocado dessa 

possibilidade. Quem é essa pessoa? 
 

A) Lúcia, pois afirma que em casos 

excepcionais, desde que haja interesse para 
Administração e concordância do servidor, as 

férias deverão ser gozadas em dois períodos 
de 15 (quinze) dias. 

B) Alberto, que diz ter certeza de que a escala 
poderá ser alterada de acordo com a 

conveniência do serviço ou do servidor. 

C) Michel, que acredita que o servidor que 
exerça cargo em comissão ou função 

gratificada não será incluído na escala de 
férias, devendo ser determinada em 

entendimento com a autoridade a que estiver 
subordinado a época em que deverá         

gozá-las. 
D) Bianca, que garante que as férias poderão ser 

suspensas por motivo de calamidade pública, 

comoção interna ou por motivo de superior 
interesse público, por ato devidamente 

motivado, devendo o período restante ser 
gozado em uma só vez, imediatamente após 

a cessação da causa suspensiva. 
E) Edilson, que diz que as férias serão 

suspensas em decorrência de licença à 
gestante, devendo o período restante ser 

gozado em uma só vez, após o término do 

benefício. 
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INFORMÁTICA 
 

QUESTÃO 21 – Analise os 3 botões abaixo do 

Word 2013 e responda: 
 

 
 

Qual a funcionalidade, respectivamente, de cada 

um deles? 
 

A) Centralizar, Alinhar à Direita e Justificar. 
B) Justificar, Alinhar à Direita e Centralizar. 

C) Centralizar, Alinhar à Esquerda e Centralizar. 
D) Justificar, Alinhar à Esquerda e Centralizar. 

E) Alinhar à Esquerda, Alinhar à direita e 
Justificar. 

 

 
QUESTÃO 22 – Para inserir cabeçalhos em um 

documento do Word 2013, deve-se acessar a 
guia: 

 
A) Referências. 

B) Inserir. 
C) Formatar. 

D) Cabeçalhos. 

E) Rodapés. 

 

 
QUESTÃO 23 – Analise as opções do botão 

abaixo, do Excel 2013, que ficam na guia Página 
Inicial. 

 

 
 

I. Barras de Dados. 

II. Conjuntos de Ícones. 
III. Escalas de Cor. 

 
Quais são as opções existentes? 

 
A) Apenas I. 

B) Apenas II. 
C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 

E) I, II e III. 
 

 
 

 
 

 
 

 

QUESTÃO 24 – Sobre a formatação de células 
no Excel 2013, são categorias padrões de 

números: 

 
I. Número. 

II. Contábil. 
III. Moeda. 

 
Quais são as opções existentes? 

 
A) Apenas I. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 
D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 
QUESTÃO 25 – No Mozilla Firefox, em uma 

versão atualizada, é possível visualizar que tipo 
de informação no botão indicado pela seta em 

vermelho? 

 

 
I. Histórico. 

II. Botão voltar. 
III. Favoritos. 

 
Quais estão corretos? 

 
A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e III. 
D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 
QUESTÃO 26 – Sobre o Windows 10 e os 

navegadores existentes, é possível afirmar que: 
 

A) Não existe versão do Mozilla Firefox para 

Windows 10. 
B) Não existe versão do Google Chrome para 

Windows 10. 
C) O Internet Explorer continua existindo no 

Windows 10. 
D) O navegador Microsoft Edge não vem 

instalado no Windows 10. 
E) O Navegador Opera é o navegador padrão do 

Windows 10. 

 
 

 
 



450_INF_NM_DT_13/12/201710:27:29 

Execução: Fundatec   
AGENTE ADMINISTRATIVO 

QUESTÃO 27 – Sobre o Excel 2013, é possível 
afirmar que: 

 

A) Na guia Dados, podemos incluir novas 
fórmulas no documento. 

B) Não é possível proteger um documento com 
senha. 

C) O menu ferramentas tem opção para criação 
de filtros. 

D) Podem ser criadas diversas planilhas dentro 
de um arquivo. 

E) É na guia Página Inicial onde se encontra a 

opção para salvar o arquivo que está sendo 
trabalhado. 

 

 

QUESTÃO 28 – Analise as afirmações abaixo 
sobre o Google Chrome: 

 
I. É possível limpar dados de navegação. 

II. Não é possível limpar o histórico de 

transferências. 
III. Não é possível navegar em modo 

anônimo/privado. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 
B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 
E) I, II e III. 

 

 

QUESTÃO 29 – Utilizando o Google Chrome, 
analise as opções abaixo ao abrir a opção 

“Personalizar e controlar o Google Chrome” e 
logo após na opção “Favoritos”: 

 

I. Exibir Barra de Favoritos. 
II. Downloads. 

III. Gerenciador de Favoritos. 
 

Quais são opções existentes? 
 

A) Apenas I. 
B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 
E) Apenas I e III. 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

QUESTÃO 30 – Analise abaixo as opções da 
guia Revisão do Word 2013: 

 

I. Traduzir. 
II. Novo Comentário. 

III. Corrigir Margens. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 
B) Apenas II. 

C) Apenas I e II. 

D) Apenas II e III. 
E) I, II e III. 
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MATEMÁTICA 
 

QUESTÃO 31 – Sabrina comprou na feira 180 

unidades de laranjas, seis dúzias de limões e 

cinco dúzias de ovos.  Considerando que a dúzia 
de laranjas e de limões tem o mesmo custo de 

R$ 3,50 e que o preço de uma dúzia de ovos é 
igual a R$ 4,20, qual foi o gasto total de Sabrina 

na feira? 
 

A) R$ 52,00. 

B) R$ 72,50. 

C) R$ 85,40. 
D) R$ 94,50. 

E) R$ 96,00. 
 

 

QUESTÃO 32 – Para realizar a conferência e o 

cadastro de licitações, três funcionários 
cadastraram 84 orçamentos para uma 

determinada obra pública. Supondo que, no 
total, fossem cinco funcionários, considerando o 

mesmo ritmo e capacidade de trabalho, a 

quantidade de orçamentos cadastrados seria 
equivalente a: 

 
A) 50. 

B) 75. 
C) 98. 

D) 120. 
E) 140. 
 

 

QUESTÃO 33 – Um técnico de uma empresa 
autorizada em equipamentos eletrônicos atende 

a domicílio e cobra o valor fixo de R$ 180,00 
somente para realizar a visita e fornecer o 

orçamento. Sabe-se que para cada hora 
trabalhada é acrescentado a quantia de                      

R$ 45,00 ao custo da visita. Considerando que 

esse técnico trabalhou em um determinado 
reparo durante três horas e trinta minutos, qual 

foi o preço que cobrou referente a esse serviço? 
 

A) R$ 225,50. 
B) R$ 337,50. 

C) R$ 355,00. 
D) R$ 417,50. 

E) R$ 440,00. 
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QUESTÃO 34 – Ao aplicar seu décimo terceiro 
salário em uma instituição financeira durante 

seis meses, com taxa de juros simples de 1,5% 

ao mês, Luísa recebeu, ao final desse período, 
juros correspondentes a R$ 147,60. Nessa 

situação, o valor aplicado por Luísa é igual a:  
 

A) R$ 1.640,00. 

B) R$ 1.750,00. 
C) R$ 1.945,00. 

D) R$ 2.140,00. 
E) R$ 2.390,00. 

 
 

QUESTÃO 35 – Cinco mecânicos levaram 27 
minutos para consertar um caminhão. Supondo 

que fossem três mecânicos, com a mesma 
capacidade e ritmo de trabalho para realizar o 

mesmo serviço, quantos minutos levariam para 
concluir o conserto desse mesmo caminhão? 
 

A) 20 minutos. 

B) 35 minutos. 
C) 45 minutos. 

D) 50 minutos. 
E) 55 minutos. 

 
 

QUESTÃO 36 – Antônio realizou um 

empréstimo de R$ 4.500,00, a uma taxa de 
juros simples de 2% ao mês, para comprar uma 

moto. Sabe-se que o financiamento foi realizado 

em 24 prestações mensais e iguais, o valor de 
cada parcela é igual a: 

 
A) R$ 216,00. 

B) R$ 277,50. 
C) R$ 317,00. 

D) R$ 395,40. 
E) R$ 450,70. 
 

 

QUESTÃO 37 – Uma equipe de agentes de 

trânsito desenvolveu um projeto para reduzir as 
multas de infrações graves, referentes ao uso do 

cinto de segurança. Após essa campanha, foi 
constatado que houve uma redução de 50% na 

média das multas aplicadas, em um período de 
cinco dias, em uma determinada cidade. 

Considerando que no primeiro dia, foram 

multados 13 veículos, no segundo dia, 11 
veículos, no terceiro, 17, no quarto, 19 e no 

último dia 15, a média aritmética diária de 
veículos multados, nesse período, corresponde 

a: 
 

A) 12. 

B) 13. 

C) 14. 
D) 15. 

E) 16. 
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QUESTÃO 38 – Em uma determinada cidade, 
foram contratados 270 funcionários. Desse 

número, 30% trabalham na área da saúde, 2/3 

do restante dos funcionários trabalham na área 
administrativa e os demais na área dos 

transportes. Nesse caso, o número de 
funcionários que trabalham na área dos 

transportes é igual a: 
 

A) 63. 

B) 75. 
C) 81. 

D) 126. 

E) 143. 
 

 

QUESTÃO 39 – Maria e Paula investiram um 

determinado capital em um negócio próprio 
formando uma sociedade entre ambas. Sabe-se 

que após um determinado período de tempo, 
obtiveram um lucro de R$ 7.700,00, o qual foi 

repartido entre as duas, diretamente 

proporcionais ao valor investido por cada uma. 
Considerando que Paula investiu R$ 5.000,00 e 

Maria investiu 20% a mais que sua sócia, qual 
foi o lucro que coube a Paula? 
 

A) R$ 2.500,00. 
B) R$ 3.200,00. 

C) R$ 3.500,00. 
D) R$ 4.200,00. 

E) R$ 4.600,00. 
 

 

QUESTÃO 40 – Um agente administrativo 
procede a conferência de documentos que 

necessitavam de autenticação em cartório. 
Considerando que o número de documentos 

conferidos, em uma hora de trabalho, 
corresponde ao produto das raízes reais da 

equação x2 – 11x + 28=0, esse número é igual 

a: 
 

A) 11. 

B) 13. 
C) 18. 

D) 24. 
E) 28. 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 


